

S.A. 1 EXAMINATION 2014 - 2015.

Subject: Urdu.

Class - IX

Time: 3 hours.

Maximum Marks : 90

سوال 1 - دی گئی عبارت پڑھیے اور سوالوں کے متبادل جوابات سے صحیح جواب چن کر لکھیے۔
 جو لوگ گوشہ نشینی کو اچھا خیال کرتے ہیں انہیں آدم بیزار کہا جاتا ہے۔ دو ہم خیال لوگوں میں قربت
 ہو جاتی ہے۔ زندگی میں بہتر دوست بنائیں تاکہ صحبت کا اچھا اثر پڑے۔ والدین اپنی اولاد اور اساتذہ
 اپنے شاگردوں کو ہمیشہ بڑی صحبت سے منع کرتے ہیں۔ اپنی بہتری اور ترقی کے خیال سے ہمیں اپنے سے
 زیادہ دانش مند، تجربہ کار، معتبر اور نیک خیال لوگوں کی مجلس میں بیٹھنا چاہیے۔ صحبت ہی بچوں کو نیک
 کردار یا بد کردار انسان بناتی ہے۔ کام میں مشغول والدین کی یہ ذمہ داری ہے کہ وہ اپنے بچوں کی ہر
 نقل و حرکت پر نظر رکھیں کہ وہ کہاں کہاں کیا کام کر رہے ہیں۔ غلط راہ پر چلنے سے بچے گمراہ ہو جاتے
 ہیں۔ نالائقوں کی صحبت سے سوائے رسوائی اور نقصان کے کچھ حاصل نہیں ہوتا۔ علم کے لیے عالم
 کی، بہادری کے لیے بہادروں کی، تجربہ کار لوگوں کی صحبت تجربہ حاصل کرنے کے لیے اختیار کرنی
 چاہیے۔ کیا ہی اچھا ہو کہ ایسا دوست ملے جس میں یہ ساری اچھی خوبیاں ہوں، جس کے ساتھ وقت
 گزارنے سے آپ میں دور اندیشی اور ذہنی سختگی بھی آئے اور آپ کا کردار بھی نیک اور پاک صاف ہو۔

1 - آپ کے خیال سے صحبت سے کیا مراد لی گئی ہے ؟

۱ - دشمنی ۲ - دوستی ۳ - روشنی ۴ - رسوائی

2 - بڑی سنگت میں رہنے سے بچے

۱ - بیمار ہو جاتے ہیں ۲ - نیک انسان بنتے ہیں ۳ - گمراہ ہو کر بد کردار ہو جاتے ہیں ۴ - ایلکٹر بنتے ہیں

3 - ہمیں کین لوگوں کی صحبت اختیار کرنی چاہیے ؟

۱ - چوروں کی ۲ - نالائقوں کی ۳ - جھوٹے لوگوں کی ۴ - عالم اور نیک لوگوں کی

4 - لفظ رسوائی کا متضاد لفظ کیا ہے ؟

۱ - نیک نامی ۲ - رسوائی ۳ - جگ ہنسائی ۴ - بدنای

5 - آپ دوسروں کے لیے کیسے دوست بنا چاہیں گے ؟

۱ - بہادر ۲ - نیک ۳ - تجربہ کار ۴ - سمجھ اچھے خوبیوں والا دوست

سوال 2 - درج ذیل اشعار پڑھیے اور ان سے متعلق جو سوالات دیے گئے ہیں ان کے مبادلہ جوابات میں سے صحیح

5

جوابات کی نشان دہی کیجیے۔

جو موقع پا کر کھوئے گا وہ اشکوں سے منہ دھوئے گا
 جو سوئے گا وہ روئے گا اور کاٹے گا جو بوئے گا
 تو غافل کب تک سوئے گا جو ہوتا ہوگا ہوئے گا
 اٹھ ہاتھ کر کیوں ڈرتا ہے
 پھر دیکھ خدا کیا کرتا ہے

سوالات :

(1) اشکوں سے منہ دھونے کا کیا مطلب ہے ؟

-a پانی سے منہ دھونا

-b رونے سے چہرہ بھینکا

-c صابن سے منہ دھونا

-d کسی سے منہ دھلوانا

(2) سونے سے رونے کا کیا تعلق ہے ؟

-a کام نہ کرنے سے کچھ نہ ہاتھ لگے گا

-b بے خبری میں غمان پھری ہوگا

-c ڈراؤنا خواب دیکھ کر رونے کا

-d جو سوتے ہیں وہ نیند میں روتے ہیں

(3) تیسرے شعر میں شاعر نے کیا بات کہی ہے ؟

-a حُرے سے سوتے رہیے کچھ نہ ہوگا

-b آپ کے بے خبر سونے سے دنیا کا کام نہیں رکنا

-c سو جانے سے بہت کچھ ہوگا

-d سونے سے ہونے کا کوئی تعلق نہیں

(4) لفظ غافل کا متضاد لفظ کیا ہے ؟

-a بے ہوش

-b بے خبر

-c ہوش مند یا باخبر

-d غافل

(5) آخری شعر میں شاعر نے کیا نصیحت کی ہے ؟

-a کر کو رسی سے باندھنے کی بات کہی ہے

-b بے خبر سونے کی بات کہی ہے

-c خدا کچھ بھی کر سکتا ہے

-d کام چوروں کو کام کرنے کی ہمت بندھائی ہے

(حصہ ب)

سوال 3- نیچے دیے گئے عنوانات میں سے کسی ایک عنوان پر مضمون لکھیے :

10

۱- دیوالی

۲- پسندیدہ شخصیت

۳- ایک یادگار سفر

سوال 4 - اپنے دوست یا کنبلی کو چھٹیوں میں گھر آنے کی دعوت دیتے ہوئے ایک خط لکھیے ساتھ ساتھ ایک ہفتہ ساتھ تفریح کرنے کا پورا پروگرام بھی لکھیے۔

یا
اسکول کے پرنسپل صاحب کے نام اپنی کلاس کا سیکشن تبدیل کرانے کے لیے ایک درخواست لکھیے اور اس تبدیلی کی سہولت بھی لکھیے۔

8

(حصہ ج)

سوال 5 - مذکور الفاظ کے مونث بنا کر لکھیے۔ (صرف چار)
۱- شیر ۲- ہاتھی ۳- اونٹ ۴- بندر ۵- ہرن

سوال 6 - سابقہ یا لاحقہ لگا کر مرکب الفاظ بنائیے۔ (صرف چار)
۱- نقصان ۲- فائدہ ۳- کانٹے ۴- آباد ۵- خود

سوال 7 - واحد سے جمع اور جمع سے واحد الفاظ بنا کر لکھیے۔
۱- جنگل ۲- کہانی ۳- احکام ۴- حقوق

سوال 8 - دیے گئے الفاظ کے متضاد بنا کر لکھیے۔ (صرف چار)
۱- حق ۲- کام ۳- ظلم ۴- دغا باز ۵- نیک

سوال 9 - درج ذیل الفاظ کو جملوں میں استعمال کیجیے۔ (صرف چار)
۱- قبول ۲- وعدہ ۳- برداشت ۴- فریادی ۵- عبادت

سوال 10 - دیے گئے محاوروں کو جملوں میں استعمال کیجیے۔ (صرف چار)

۱- حق مارنا ۲- لٹس سے مس نہ ہونا ۳- بھگی بلی بن جانا ۴- چہرہ شرم سے سرخ ہونا ۵- وار خالی دینا

سوال 11 - خالی جگہوں میں مناسب الفاظ لکھ کر جملے پورے کریں -

لحاظ - جنگل - کثرت - آکسیجن

۱- ہمارے جنگلات میں عمارتی لکڑی سے ملتی ہے -

۲- پیٹرپودوں سے ہمیں بھی ملتی ہے -

۳- جنگلی جانوروں کا گھر ہے -

۴- اسی کے سے وہاں کے پیٹرپودے اور جانور ہوتے ہیں - 4

(حصہ د)

سوال 12 - درج ذیل دو درسی عبارتیں پڑھیے - پھر کسی ایک عبارت کے سوالات کے متبادل جوابات میں سے صحیح جواب چن کر لکھیے -

مگر مینہ سورج کا مقابلہ کرتا ہے - بادلوں کے لشکر لاتا ہے تو آفتاب کو پوشیدہ ہونا پڑتا ہے - مگر اوس بے چاری بڑی صلح کل ہے - آسمان پر جب سورج کا عمل دخل نہیں ہوتا اور بادل بھی اپنے گھروں سے چلے جاتے ہیں اُس وقت یہ نمودار ہوتی ہے اور سورج کے نکلنے کے ساتھ ہی جان دے دیتی ہے - انسان اگر یہ شکایت کرے تو حق بجانب ہے کہ اوس تمام درو دیوار کو، شجر و حجر کو تر کر دیتی ہے - مگر کسی پیاسی زبان کی تشنگی دور نہیں کر سکتی - اردو زبان میں ایک مثل ہے کہ اوس پڑتی ہے تو ہاتھی بھینگ جاتا ہے - گویا ہاتھی اوس میں نہا لیتا ہے مگر چڑیا کی پیاس نہیں بجھتی - یہ قدرت کا گہرا راز ہے -

1- کون سورج کا مقابلہ کرتا ہے ؟

۱- بادل ۲- دھوپ ۳- روشنی ۴- مینہ

2- لشکر کے کیا معنی ہیں ؟

۱- نور ۲- اندھیرا ۳- فوج ۴- چاند

3- اوس کب جان دے دیتی ہے ؟

۱- تارے نکلنے کے وقت ۲- رات کو ۳- چاند کی روشنی میں ۴- سورج جب نکلے

4- تشنگی کا کیا مطلب ہے ؟

۱- پاس ۲- پیاس ۳- پیاز ۴- آس پاس

5 - اوس پڑتی ہے تو ہاتھی بھیگ جاتا ہے ، اردو زبان کی یہ ایک ...
(۱) مثل ہے (۲) پہیلی ہے (۳) محاورہ ہے (۴) بات ہے

6 - اس عبارت کے مصنف کا نام ہے
۱ - حسن عباس ۲ - حسن منصور ۳ - خواجہ حسن نظامی ۴ - خواجہ احمد عباس

7 - اس عبارت کو کس سبق سے لیا گیا ہے ؟
۱ - جنگل کی زندگی ۲ - اوس ۳ - نادان دوست ۴ - بانسری والا

یا

جب چڑکٹا مولا بخش کو روٹی دیتا تو وہ ہر نوالے میں سے ایک کنارہ روٹی کا اپنی باجھ سے باہر نکال دیتا تھا۔ جو بھی لڑکا پاس کھڑا ہوتا، دوڑ کر اُس ٹکڑے کو پکڑ لیتا تھا۔ ہاتھی کی روٹی دو تین انچ موٹی ہوتی ہے۔ بچہ اُس کو زور کر کے توڑتا اور مروڑتا۔ غرض بہ ہزار دقت جب ٹکڑا اس کے ہاتھ آجاتا اور بچہ وہ ٹکڑا لے کر بھاگ جاتا، اُس وقت مولا بخش وہ نوالا کھاتا تھا۔ نوالے میں سے جب تلک کوئی بچہ ٹکڑا نہ لے لیتا وہ روٹی نہ کھاتا تھا۔ جہاں کسی لڑکے نے مولا بخش سے کہا کہ مولا بخش نکلی آوے۔ مولا بخش اپنا ایک پاؤں اٹھا لیتا تھا۔ اور وہی لڑکا جب گھٹنے کی کہتا تو مولا بخش اپنا پاؤں زمین پر رکھتا تھا۔

1 - باجھ کا کیا مطلب ہے ؟

۱ - ہاتھ کی بھیلی ۲ - ٹانگ کی پنڈلی ۳ - ہونٹ کا کنارہ ۴ - منہ کی بیسی

2 - ہاتھی کی روٹی موٹی ہوتی ہے

۱ - چار پانچ انچ ۲ - چوڑی پتلی ۳ - نیلی پیلی ۴ - دو تین انچ

3 - ہاتھی اپنی روٹی کیسے کھاتا تھا ؟

۱ - لے کر ۲ - چھین کر ۳ - بانٹ کر ۴ - بھگو کر

4 - نکلی آوے کہنے سے ہاتھی کیا کرتا تھا ؟
۱ - اپنا پاؤں اٹھا لیتا ۲ - اپنا پاؤں نیچے رکھتا ۳ - چلنے لگتا ۴ - رُک جاتا

5 - گھٹنے کی کہنے سے ہاتھی کیا کرتا تھا ؟

1- پاؤں اٹھا لیتا 2- سونڈ اٹھاتا 3- چنگھاڑتا 4- پاؤں نیچے رکھ لیتا

6 - یہ عبارت کس سبق سے لی گئی ہے ؟

1- نادان دوست 2- بہادر شاہ کا ہاتھی 3- بہادر بنو 4- اوس

7 - اس عبارت کے مصنف کا کیا نام ہے ؟

1- پرتیم چند 2- ذاکر حسین 3- میر باقر علی 4- خواجہ حسن

سوال 13 - پرتیم چند کے بارے میں ایک پارا بند لکھیے - 7

یا
مولانا بخش کیسا ہاتھی تھا ؟ اس کی خوبیوں کے بارے میں ایک پارا بند لکھیے -

سوال 14 - دیے گئے سوالات میں سے صرف دو سوالوں کے مختصر جوابات لکھیے -

1- بالنسری والے نے وعدہ پورا نہ ہونے پر کیا کیا ؟
2- شیر کس طرح کے جنگلوں میں رہتا ہے ؟
3- قاجر کا چہرہ شرم سے کیوں سرخ ہو گیا ؟ ہمیں جانوروں سے کس طرح کا سلوک کرنا چاہیے ؟

4- پرندوں کے انڈے کس نے گرا دیے ؟ کیوں ؟ انہیں چھونے سے کیا ہوتا ہے ؟

سوال 15 - درج ذیل دو شعری حصے پڑھیے - پھر کسی ایک حصے کے سوالات کے

متبادل جوابات میں سے صحیح جوابات چن کر لکھیے - 6

دونوں کا مسکن	ہندوستان ہے
دو بلبلیں ہیں	اک گلستاں ہے
دونوں کا ایک جا	سود و زیاں ہے
نا	آزارِ جاں ہے
التفاتی	

یا جان کر زیادہ کام آئے

سوالات :

- 1- "دولوں کا مسکن" میں دولوں سے کیا مراد ہے ؟
 1- صرف ہندو ۲- صرف مسلمان ۳- ہندو مسلمان ۴- عیسائی اور سردار
- 2- گلستاں سے کیا مراد ہے ؟ اس سبق کے مطابق ---
 1- باغ ۲- پاکستان ۳- جاپان ۴- ہندوستان
- 3- "مسکن" کے کیا معنی ہیں ؟
 1- رہنے کا گھر ۲- باغ ۳- جنگل ۴- مسکین
- 4- سود و زیاں کا کیا مطلب ہے ؟
 1- روپیہ پیسہ ۲- سود اور نفع ۳- نفع اور نقصان ۴- زیادہ سود
- 5- جان کو تکلیف کس وجہ سے ہے ؟
 1- مل جل کر رہنے سے ۲- مل جل کر رہنے سے ۳- اتفاق سے ۴- آپس کے پیار سے
- 6- کامرانی کا ہم معنی لفظ کیا ہے ؟
 1- ناکامی ۲- ناکام ۳- کامیاب ۴- کامیابی

یا

چاہتے ہیں تجھ کو سب کرتے ہیں پیار
 اس سے پودے نے کہا یوں سر ہلا
 کچھ پتہ اس کا بتا اے دوست دار
 گھاس سب بے جا ہے یہ تیرا گلا
 تجھ میں اور تجھ میں نہیں کچھ بھی تمیز
 فائدہ اک روز تجھ سے پائیں گے
 سایے میں بیٹھیں گے اور پھل کھائیں گے
 جس سے پہنچے نفع سب کو بیشتر

سوالات -

- 1- یہ کس نے کہا "تجھ کو سب کرتے ہیں پیار" ؟
 1- درخت نے ۲- پھل نے ۳- پودے نے ۴- تنکے نے یا گھاس نے
- 2- "اے دوست دار" کس کو کہا گیا ہے ؟
 1- پیڑ کو ۲- پھول کو ۳- جڑ کو ۴- پودے کو

- 3- شعر میں "تمیز" کے کیا معنی ہیں ؟
 1- اثر 2- فرق 3- چھوٹا 4- بڑا



- 4- فائدہ کس سے حاصل ہوگا ؟
 1- پھول سے 2- پھل سے 3- پودے سے
 5- عزت کا سہرا کس کے سر باندھا جاتا ہے ؟
 1- میرے 2- تیرے 3- کسی کے 4- جس سے نفع یا فائدہ ملے
 6- اس نظم کے شاعر کا نام کیا ہے ؟
 1- اسمعیل میرٹھی 2- تلوک چند محروم 3- سورج مہر 4- اختر شیرانی

سوال 16- نظم "بہادر بنو" کا خلاصہ لکھیے۔
 6

یا
 نظم ایک دیہاتی لڑکی کا خلاصہ لکھیے۔

سوال 17- درج ذیل سوالات میں سے صرف دو سوالوں کے جوابات لکھیے۔

- 1- پودے پر عنایت کی نظر ہونے سے کیا مراد ہے ؟
 2- کسی سے گفتگو کرنے کے کیا آداب ہیں ؟
 3- عزت کے قابل کون ہیں ؟ کامرانی کا راز کیا ہے ؟
 4- لڑکی کین چیزوں سے بے پروا ہو کر گارہی تھی ؟

» ختم شد کہہ «

